

Лондонская конференция.

Вопрос о займе СССР.

Голландия накануне признания СССР.

Франция изучает методы возобновления сношений с СССР.—Япония меняет свою ориентацию.

Англо-Советская конференция деловой работы.

ЛОНДОН, 28 апреля. (Через Москву). 25 апреля состоялось заседание комиссии англо-советской конференции по рассмотрению претензий английских должников и контрпретензий СССР. Обсуждались также вопросы восстановления российского кредита в Англии. Английская часть комиссии возглавлялась Мейном, а советская — Шейманом. Комиссия подразделяется на две подкомиссии: одну — по рассмотрению средств в восстановлении претензий частных лиц, на возмещение процентов по займам и за национализированную собственность, и вторую — по рассмотрению государственных долгов, претензий, связанных с интервенцией, и претензий лиц, понесших личный ущерб. Вторая подкомиссия собралась на первое заседание 26 апреля в 10 часов утра. Следующее заседание назначено на понедельник.

25 апреля состоялось также заседание комиссии по выработке проекта торгового договора. Полагает, что комиссия в конце недели вручит разработанный доклад пленуму конференции.

В беседе с представителями печати Раковский заявил, что работа конференции протекает в дружелюбной атмосфере и что легкость достижения соглашения по пунктам, рассмотренным доныне, является благоприятным признаком для последующих работ конференции, переходящей к детальному рассмотрению вопросов. (Запрета).

СССР и Голландия.

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). Прибыла голландская делегация для переговоров с полпредом СССР Крестинским. Делегация снабжена полномочиями на подписание договора о признании СССР де-юре. (Запр.).

СССР и Франция.

ДОКЛАД О МЕТОДАХ ВОЗОБНОВЛЕНИЯ СНОШЕНИЙ С СССР.

ПАРИЖ, 27 апреля. (Через Москву). В связи с письмом, врученным Мильеру, от имени промышленной и торговых французских кругов французское правительство поручило крупному чиновнику де Лонно представить доклад о методах возобновления сношений с СССР. Передает, что французское правительство окончательно определило линию поведения в вопросе о возобновлении франко-советских отношений лишь после съезда новой палаты и в зависимости от результатов лондонской конференции. (3.).

АНТИ-СОВЕТСКАЯ КАМПАНИЯ ФРАНЦУЗСКОЙ ПЕЧАТИ В КАНАДЕ.

НЬЮ-ЙОРК, 27 апреля. (Через Москву). Издающаяся в Канаде французская печать

продолжает обвинять советскую инесси в вводе аспитационной литературы. Печать указывает, что состоявшиеся на днях переговоры рабочей партии Канады в коммунистическую есть результат директив советской интессии. (Запрета).

Советско-японские отношения.

ВЕНА, 27 апреля. (Через Москву). Японский посол в Вене делает попытки и сближению с полпредом СССР. Полагает, что попытки эти делаются согласно инструкции японского правительства, изданной в отношении к СССР. Последнее вызывается ухудшением отношений с Америкой. (Запр.).

После Вены.

В БЕССАРАБИИ.

ВЕНА, 27 апреля. (Через Москву). Румынские националистические круги ведут кампанию против украинской и русской печати в Бессарабии и требуют от румынского правительства запрещения издания украинских и русских газет. (Запрета).

ДОКЛАД ДЕЛЕГАТОВ ПОГРАНИЧНОЙ КОМИССИИ.

БУХАРЕСТ, 27 апреля. (Через Москву). В Бухаресте прибыла из Каменец-Подольска румынская делегация советско-румынской пограничной комиссии. В докладе, представленном в совет министров, делегаты указывают на хороший прием их советскими представителями и заявляют, что советские делегаты намерены продолжать работы на границе Днестра. (Запрета).

Почтовая федерация.

ПАРИЖ, 27 апреля. (Через Москву). Конгресс объединенной почтовой федерации встретил с одобрением письмо российских почтовиков, призывающее французских почтовиков вступить на путь революционной борьбы. Момусу от имени объединенной федерации напоминание, что раскол в профсоюзном движении вызван реформистами, и заявил, что вопрос об единении является главным вопросом, который должен быть рассмотрен и разрешен конгрессом в интересах рабочего класса. Конгресс единогласно высказался за осуществление единства. (Запр.).

Борьба за коммунизм.

В Германии арестовано 5000 коммунистов.

Английская Компартия призывает английский пролетариат к борьбе против „рабочего“ правительства.

КАМПАНИЯ ПРОТИВ КОММУНИСТОВ В ГЕРМАНИИ.

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). Заключено предварительное соглашение по делу семи коммунистов, арестованных в Штутгарте в конце февраля и обвиняемых в организации чрезвычайной комиссии по борьбе с провокаторами и политическими противниками. Агентство Вольфа уверяет, что у арестованных, якобы, обнаружены планы покушения на генерала Сента и вице-президента министерства внутренних дел и найдено значительное количество взрывчатых материалов, а также пули дум-дум.

Пользуясь этим сообщением, социал-демократическая печать возобновила безудержную кампанию против компартии. Преследование коммунистов усиливается с каждым днем. Число арестованных во всей Германии коммунистов достигает 5.000 чел. Берлинская полиция арестовала 5 комсомольцев за участие в столкновении с жандармами. Торингенское правительство запретило изданию в Йене орган компартии за опубликование выборного воззвания. (Запр.).

АРЕСТЫ НА ВОСТЕРГЕРМАНСКОМ СЪЕЗДЕ КОМСОМОЛА.

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). На открывшемся вестергерманском съезде комсомола явились агенты политической полиции и произвели аресты. (Запрета).

ГОНЕНИЯ НА КОММУНИСТОВ В РУМЫНИИ. ВЕНА, 27 апреля. (Через Москву). Румынский коммунист Доллен предается военному суду. Официально сообщается, что закончившееся следствие будто бы установило противогосударственную деятельность румынских коммунистов во время военных операций. Председатель румынской секции „Лига прав человека“ Носта Фору посылает заключенных в крепости Шилава и сообщил в печати о тяжелом положении арестованных.

Секция румынской коммунистической партии организовала собрание протеста против тюремного режима и притеснения коммунистов. (Запрета).

КОНГРЕСС АНГЛИЙСКОЙ КОМПАРТИИ.

ЛОНДОН, 27 апреля. (Через Москву). ЦК английской коммунистической партии назначил партийный конгресс на 17 мая. Конгресс будет происходить в Манчестере и делегатами могут быть лица, проживающие в партии не менее года. Программа конгресса: приветствие, организационный и политический доклад ЦК, доклад контрольных комиссий, докладная политика, программа 5-го конгресса Компартии и выборы.

В партийном органе „Уоркерс Уикли“ напечатан манифест ЦК компартии, обращенный ко всем рабочим, во всем отношении ступить против „рабочего“ правительства „рабочего“ правительства и объявить свое полное неприятие и несостоятельность. (Запрета).

ПАРИЖСКИЕ НАНДИДАТЫ НА ВЫБОРАХ.

ПАРИЖ, 27 апреля. (Через Москву). Кандидатами второго избирательного сектора Парижа выдвинуты член муниципального совета коммунист Гаршер и рабочий Мануэль Аре. (Запрета).

КОММУНИСТИЧЕСКИЕ МИТИНГИ В ВАРШАВЕ.

ВАРШАВА, 27 апреля. (Через Москву). Сегодня под открытым небом состоялся митинг, на котором с большой речью выступил коммунистический депутат Ланцувский. Министр внутренних дел отказ признал о беспорядочном подавлении всяких первомайских демонстраций. (Запрета).

ПО-ВЕНСКОМУ.

ВЕНА, 27 апреля. (Через Москву). Несмотря на запрещение празднования 1 мая, венгерская совет профсоюз и социал-демократическая партия признают рабочих и массовой первомайской демонстрации. Министр внутренних дел отказ признал о беспорядочном подавлении всяких первомайских демонстраций. (Запрета).

ЕСЛИ ЗАПРЕЩАЮТ ФАШИСТЫ...

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). Баварское правительство запретило первомайские демонстрации. (Запрета).

ТО ЗАПРЕЩАЮТ И МЕНЬШЕВИКИ.

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). Сансовское правительство, в котором социал-демократы имеют большинство, запретило организацию первомайских уличных демонстраций. (Запрета).

ПО-ВЕНСКОМУ.

ВЕНА, 27 апреля. (Через Москву). Несмотря на запрещение празднования 1 мая, венгерская совет профсоюз и социал-демократическая партия признают рабочих и массовой первомайской демонстрации. Министр внутренних дел отказ признал о беспорядочном подавлении всяких первомайских демонстраций. (Запрета).

Вопрос о контрибуция.

Франция добивается „свободы действий“.

Америкой и Англией представляется кредит германскому учетному банку.

СОЮЗНИКИ ВНОВЬ ГРИЗУТСЯ.

ПАРИЖ, 27 апреля. (Через Москву). Разногласия союзников по репарационному вопросу, в связи с докладом комиссии экспертов, усиливаются особенно между Францией и Англией. Франция настаивает на точной фиксации размера германского долга в целях одновременной ликвидации межсоюзнических долгов и стремится подготовить проект санкции на оккупацию Германии, в случае невыполнения последней своих обязательств. Английское правительство отказывается прибегать раньше времени к конкретным угрозам и связывает вопрос о межсоюзнических долгах с вопросом о репарациях. (3.).

ОТВЕТЫ ДЕРЖАВ.

ПАРИЖ, 27 апреля. (Через Москву). Получены ответы от союзных правительств на проект комиссии экспертов по репарационному вопросу.

От имени французского правительства Пуанкаре указывает, что правительство не может действовать целесообразно, пока не будет точных результатов практического осуществления репарационной комиссией на предложения экспертов. Необходимо, чтобы союзные правительства могли констатировать, что германским правительством приняты все меры для выполнения поставленных репарационных комиссией. Необходимо также предварительное одобрение комиссией проекта детальной программы репараций. (3.).

Английское правительство в своем ответе указывает, что принимает предложение репарационной комиссии и делает все возможное для его осуществления, особенно принимая во внимание то, что германское правительство согласилось принять проект экспертов. Если некоторые предложения комиссии должны быть одобрены союзными правительствами, то английское правительство готово действовать в духе указанной репарационной комиссии.

Итальянское правительство в своем ответе указывает, что принимает полностью предложение экспертов и положенные в основу проекта принципы, считая, что эти принципы могут послужить базой для справедливого разрешения репарационного вопроса.

АМЕРИКА И АНГИЯ КРЕДИТУЮТ ГЕРМАНИИ.

НЬЮ-ЙОРК, 27 апреля. (Через Москву). Американский банковский синдикат предлагает германскому учетному банку Шахта кредит в 5 млн. долларов. Кредит не находится в связи с репарационными планами. Сообщается, что подобный же кредит предоставляет банку Шахта и Англия. (3.).

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). Препятствия по международному займу для Германии и банками США, главным образом из Вашингтона, Морган, управляющим Английским банком. По окончании этих переговоров, Морган предполагает вернуться в Париж, чтобы закончить совещание с Бату и Бредери.

Парижская печать уделяет много внимания заявлениям Моргана. Корреспондент „Нью-Йорк Геральд“ формулирует из следующих образом: 1) Если американская публика не будет убеждена в искреннем желании Германии и союзников достигнуть соглашения, то у нее не может быть ни доверия, ни интереса помочь выпуску крупного международного займа для Германии; 2) Общее покрытие предлагаемого займа должно производиться из всех источников доходов; 3) для обеспечения полного покрытия мирового денежного рынка необходимо урегулирование существующих расхождений между союзниками, включая сюда и разрешение вопроса о межсоюзных долгах. (3.).



Вор вора видит издалека.

Забастовки в Германии.

20.000 уволенных строительных рабочих.

ЗАБАСТОВКА СЕЛЬСКИХ БАТРАКОВ.

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). Забастовка сельских батраков в Восточной Пруссии, начавшаяся в конце прошлой недели, разрастается и охватывает уже свыше 200 тысяч батраков. Работы приостановились в нескольких крупных предприятиях, — преимущественно студентами кейтбергского университета. (3.).

КОНФЛИКТ В СТРОИТЕЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ.

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). Конфликт в строительной промышленности обостряется. В Берлине предстоит массовое увольнение рабочих-строителей. В Саксонии предприниматели ввели обратно соглашение на повышение заработной платы. В Галле, Магдебурге и Рейнской Востфалии начались забастовки строительных рабочих. Рабочие требуют повышения заработной платы и сокращения 8-ми час. рабочего дня. Общее число уволенных строительных рабочих достигает 20.000 человек. (Запрета).

ПОЛУЧАЕ БЕСРАБОТНЫМ.

ПРИСОЕДИНЕНИЕ ПОСЛЕДНИХ РАЙОНОВ. Правительство опубликовало в административном сообщении о повышении пособий безработным. (Запрета).

Опять Людендорф.

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). В городе распространяется известие о том, будто Людендорф прибыл в Берлин и выступает на собраниях трудовой партии. У здания, где происходило собрание, и на прилегающих улицах собрались тысячи рабочих. Полиция приняла усиленные меры по охране здания, выставила пулеметную команду и бронированный автомобиль. Несмотря на полицейские меры, демонстрация рабочих окончилась плачевно для товстопцев. Свыше 40 товстопцев избиты демонстрантами. Коммунисты отобрали несколько фашистских знамен. Людендорф на собрание не прибыл. (3.).

Выборная кампания в Германии.

Выборные собрания.

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). В последние перед выборами воскресенья по всей Германии состоялись выборы собрания. На улицах усиленно распространялись листовки, воззвания и плакаты. Все партии

КАМПАНИЯ В РАЗГРЕ.

БЕРЛИН, 29 апреля. (Рад. франц. прессы). Центральное правительство обратилось к населению с воззванием, в котором указывает на важность предстоящих в воскресенье выборов в рейхстаг и просит избирателей избирать тех кандидатов, представляющих от волеизъявления победивших партий — рабочих партий и крайних левых.

Избирательная кампания в Германии достигла своего высшего напряжения. В воскресенье по всей стране состоялись многочисленные избирательные собрания. Выступили почти все члены кабинета. Канцлер Маркс выступил в Дюссельдорфе перед избирателями оккупированных районов; в своей речи он жестоко критиковал крайние партии, правые и левые, заявил при этом, что только проведение той политики, которой держится нынешнее правительство, может привести к освобождению Рура и Рейнланд. Штрессман

«РАЗОРВАЛАСЯ БОМБА».

ПАРИЖ, 29 апреля. (Рад. франц. прессы). Избирательное воззвание германского правительства призывало население разорваться бомбы. Националистическая пресса яростно нападает на правительство, обвиняя его в демagogии.

в своей речи в Бреславе заявил, что его партия в настоящее время может вести борьбу без вмешательства непримиримых промышленников, которые вышли из состава партии. (Запрета).

«ЗАСЛУГИ» ГЕРМАНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

БЕРЛИН, 27 апреля. (Через Москву). Германское правительство опубликовало избирательное воззвание, в котором перечисляет свои заслуги перед страной: стабилизация марка, освобождение оккупированных областей.

«РОТЕ ФАНЕ» ПОДПИСАЕТСЯ.

«Роте Фане» подчеркивает, что единственное средство германского правительства ведет к полному подчинению решением экспертов, водворению 4-х союзных верховных комиссаров и к полному отказу от самостоятельной финансовой политики. Газета пишет: «Коммунисты стоят за пролетарское разрешение вопроса. Они предпочитают рабочий контроль — контролю комиссаров Антанты и национализации средств производства — передаче их французским промышленникам или лондонским финансовым магнатам». (Запрета).

ПО-ВЕНСКОМУ.

ВЕНА, 27 апреля. (Через Москву). Несмотря на запрещение празднования 1 мая, венгерская совет профсоюз и социал-демократическая партия признают рабочих и массовой первомайской демонстрации. Министр внутренних дел отказ признал о беспорядочном подавлении всяких первомайских демонстраций. (Запрета).

Неопубликованные статьи и прокламация В. И. Ленина.

Из материалов института Ленина.

ТРИ КРИЗИСА.

Чем окончательнее клевету и лгут на большевиков в эти дни, тем способнее должны мы, опровергая лжи и клеветы, демонстрировать в историческую связь событий и в политическое, то есть классовое, значение данного хода революции.

В опровержение лжи и клеветы мы должны здесь лишь повторить слово из «Листов Правды» от 6 июля в отношении выписки из газетной статьи, которую мы опубликовали 2-го июля (большевистские агитаторы против выступления (по признанию газетной статьи) социал-демократов), что 3-го июля восторженное массовое движение рабочих и студентов началось вопреки нашим советам, что 4-го июля мы призывали в листке (перечисляя тот же газетный очерк «Дело Народа») к мирной и организованной демонстрации, что ночью 4-го июля мы принесли решение прекратить демонстрацию. Клеветники, клеветники! Вы никогда не опровергаете этих фактов и решающего значения их во всей их связи!

Перейдем к вопросу об исторической связи событий. Когда мы еще в начале апреля высказались против поддержки временного правительства, на нас нападали и злослы и клеветники. А что доказала жизнь? Что доказали три политические кризиса: 20 и 21 апреля, 10 и 18 июня, 3 и 4 июля? Они доказали, во-первых, растущее недовольство масс буржуазной политикой буржуазного большинства временного правительства.

Необязательно отметить, что газета правых партий «Дело Народа», от 6 июля, несмотря на всю ее вражду к большевикам, вынуждена признать глубокое политическое и политическое кризисы движения 3 и 4 июля. Газета, грубая, гнусная лже-документация вынуждена этого движения, об агитации большевиков за выступление о наших идеях больше не разбазаривать больше и больше.

Общая причина, общий источник, общий глубокий корень всех трех названных политических кризисов ясны — особенно, если посмотреть на них в их связи, как позволяет смотреть на политическую науку. Нельзя и думать, что три кризиса такого рода могли бы быть вызваны искусственно.

Во-вторых, необходимо вынуждать в то, что было общим, и в то, что было индивидуальным в каждом из этих кризисов.

Общее — вынуждено через ряд переломов масс, возбужденные их против буржуазии и ее правительства. Это суть два факта, которые или замалчивают или упускают, тот отрывается от абстрактных истин социализма относительно классовых борб.

Ворья классов в русской революции — учесть должны об этом называющие себя социальными людьми, кое-что знающие о том, какова была борьба классов в европейских революциях.

Индивидуально в этих кризисах их происхождение в первом (20—21/IV) буржуазно-хитрое, совсем не организованное, привлекательное в стрельбе чернотенцев против демонстрантов и в волеизъявлении и лживым обвинениям большевиков. После взрыва — политический кризис.

Во втором случае назначение демонстра-

ции большевиками, отмена ее после грозного ультиматума и прямого запрещения съезда советов и общей демонстрации 18 июня, давшая явное преобладание большевикам в движении. Политический кризис, по признанию самих эсеров и меньшевиков вечером 18 июня, разразился бы лавиной, если бы его не перерезало наступление на фронт.

3-й кризис разразился стихийно 3-го июля, вопреки усилиям большевиков 2-го июля удержать его, и достигнув высшей точки 4-го июля, ведет 5-го и 6-го к апогею контрреволюции. Колоссальное движение и митингов выражается в том, что Спиринский и ряд других эсеров высказываются за передачу власти и советам и в том же духе высказываются также восторженные против этого меньшевики-интервенционисты.

Наконец, последний и, пожалуй, самый поучительный вывод из рассмотрения событий в их связи состоит в том, что все три кризиса показывают нам некоторую, новую в истории нашей революции, форму некоей демонстрации более сложного типа, при своеобразном движении, быстром походе и контр-революции, при «вымывании» на более или менее продолжительное время, средних элементов.

По форме движения в течение всех трех кризисов было демонстрация. Протогосударственная демонстрация — таковы были бы, формально, наиболее точное описание событий. Но в том-то и суть, что это не обычная демонстрация, это нечто выходящее больше, чем демонстрация, и меньше, чем революция; это — взрыв революции и контр-революции вместе, это — взрыв, иногда почти внезапный, «вымывание» средних элементов, в связи с бурным обнаружением протестных и буржуазных.

Крайне характерно в этом отношении, что все средние удерживают за каждое из этих движений обе определяющие классические силы — и протестарскую и буржуазную. Помогите на эсеров и меньшевиков: они не могут лезть, шаркавшие и крича, что большевики своими вражескими помогают контр-

революции, и в то же время постоянно признавали, что ладцы (с комм или в бланке в правительстве) контр-революционны. «Обещания» писало «Дело Народа» — «глубокий взрыв от всех элементов справа, вплоть до восторженно настроенных «Единства» (с комм, добрым от себя, эсерами или в бланке на выборах) — такова наша неотложная задача».

Сопоставляя с этим сегодняшнее «Единство» (7/VI), где плебасовские периодика вынуждена констатировать беспорядный факт, именно, что совет (т. е. эсеры и меньшевики) знали себя — не ладцы на размышление и что они власть перейдет к советам, то это «было бы разительная победа левых». «Велика клевета не держится правды: чем хуже, тем лучше» — пишет Плеханов. — «То они сами вынуждены будут сознаться, что они сделали» (удача из министерства) «большую ошибку, облетев делания их работу».

Разве это не характерно? Средние элементы обманываются в том, что они обманывают работу большевикам, а большевики в том, что они обманывают работу левых! Неужели трудно догадаться, что вместо левых классовых элементов, что получают классовые и что они возмущают тогда мечты буржуазии об автономии классовых борб между протестарской и буржуазной? Неужели можно догадаться, что классовую борьбу протестарская и буржуазная? Неужели трудно догадаться, что именно большевики в мире не в силах были бы «вымыть» не только трех, но даже и одного «пародного движения», если бы глубочайшим образом, не политический принцип не привели в движение протестарская? Что движет вадеты и монархисты вместе не в силах были бы вызвать никакого движения «справа», если бы отбыло бы глубочайшие причины не создавали контр-революционности буржуазии, так класса?

За движение 20—21 апреля и нас в ладетов ругали за неустойчивость, за крайность, за обострение, доходя до того, что большевиков обвиняли (как это ни глупо) в стрельбе на Невском, — а тогда движение пошло, то те же эсеры и меньшевики, в своем обещании и официальном органе, «Известия», писали, что «народное движение» «смысл империализма Милокова и

пр.», т. е. восхвалили движение. Разве это не характерно? Разве не покаянное это особенно ясно непонимание мелкобуржуазного механизма, сущности классовой борьбы протестарская и буржуазная?

Объективное положение таково: громадное большинство населения страны мелкобуржуазно по своему классовому положению и еще более по своим идеям. Но в стране народный крупный капитал, через банки и через синдикаты в вершину голоду. В стране есть огромная протестарская, достаточно развитая, чтобы идти своим путем, но еще не способная привлечь сразу на свою сторону большинство подуротелетарцев. Из этого очевидно, что, классового, факта вытекает неизбежность таких кризисов, как три кризиса, изучаемые нами, а равно и их формы.

Формы кризисов могут в будущем, конечно, перемещаться, но суть дела остается, наир., в в том случае, если в октябре собрание эсеро-европейское учредительное собрание, эсерам обещали крестьянам 1) отмену заставной собственности на землю; 2) передачу земель трудящимся; 3) конфискацию помещичьих земель, передачу их крестьянам без выкупа. Осуществить эти волнющие преобразования абсолютно невозможно без самых решительных революционных мер против буржуазии, мер, которые провести в состоянии только привнесение большего крестьянства и протестарскую, только национализация банков и синдикатов.

Довольные крестьяне, поверившие во время, что можно достигнуть этих прегражденных вещей соглашательством с буржуазией, неизбежно будут разочарованы и... «недовольны» (говоря языком «договор классовой борьбы» протестарская и буржуазная за осуществление эсеро-европейских обещаний на деле. Так было, так будет.

К РАБОЧИМ, КРЕСТЬЯНАМ И СОЛДАТАМ.

Товарищи! Партия социалистов-революционеров, в которой принадлежит Керенский, зовет вас в своей газете «Дело Народа» (от 30 сентября) — «претерпеть».

«Необходимо претерпеть», — пишет она, советуя оставить власть за правительством Керенского, советуя не передавать власти Советам Рабочих и Солдатских Депутатов. Пусть Керенский опирается на помещиков, капиталистов и кулаков, пусть совершаются революция и победившие корюшаческие генералы Советов «претерпят», — говорит нам. Пусть «претерпят» до скорого озвона Учредительного Собрания.

Товарищи! Посмотрите кругом себя, что делается в деревне, что делается в армии, и вы увидите, что крестьяне и солдаты терпят дальше не могут. Но всей России разливается широким рекой восстание крестьян, от которых обманом оттягивали до сих пор землю. Крестьяне терпеть не могут. Керенский посылает войска подавлять крестьян и записывает помещиков, Керенский становится опираться с корюшаческим генералами и офицерами, стоящими за помещиков.

На работе в городах, на солдатах на фронте не могут терпеть этого военного подавления справедливой борьбы крестьян за землю.

Про то, что делается в армии на фронте, офицер Дубасов, беспартийный, заявил перед нами в Ростове: «Солдаты больше воевать не будут. Солдаты измучены, солдаты боем, солдаты голодают, солдаты не хотят воевать ради интереса капиталистов, не хотят «стерпеть» того, чтобы их угнетали только крестьянскими словами о мире, а на деле месяцами оттягивали (как оттягивает Керенский) Учредительное Собрание! 8 июля он торжественно обещал созвать его в 17 сентября и обманул народ. Товарищи! Кто поверит правительству Керенского, тот изменит своим братьям-крестьянам и солдатам!

Нет, ни одного дня народ не согласен терпеть больше оттяжек! Ни одного дня нельзя терпеть, чтобы угнетали военной силой крестьян, чтобы гибли тысячи и тысячи на войне, когда можно и должно немедленно прекратить справедливый мир.

Долой правительство Керенского, который соглашается с корюшаческим генералами-помещиками, чтобы подавлять крестьян, чтобы стрелять в крестьян, чтобы затирать войну!

Вся власть Советам Рабочих и Солдатских Депутатов!

Л. Наменко.

Отовсюду.

Положение в Марино. Военное положение Ипаниа Рабауэн соединился с представителями туземцев Абуа-Горьяном.

Конгресс нормандских текстильщиков. Отделка текстильных предприятий в Нормандии, в котором участвуют 72 делегата — представители 62 фабрик. Конгресс констатирует серьезную кризис, вследствие повторного предоставления реформистов, потребовав увеличения зарплаты взрослых и несовершеннолетних рабочих, решил вести активную пропаганду в пользу понижения зарплаты до 6 франков в неделю и бороться против притеснительных кооперативов за развитие рабочих кооперативов.

ПРИСОЕДИНЕНИЕ ПОСЛЕДНИХ РАЙОНОВ.

ПРИСОЕДИНЕНИЕ ПОСЛЕДНИХ РАЙОНОВ. Правительство опубликовало в административном сообщении о повышении пособий безработным. (Запрета).

НАСЛЕДИЕ ГЕЛЬФЕРИХА.

НАСЛЕДИЕ ГЕЛЬФЕРИХА. В парламенте ских кругах сообщают, что руководство германской лево-социалистической партии, руководимой Гельферихом, в алжирской долине — индустрию подпольной войны.

ГИБЕЛЬ 200 КОРЕЙСКИХ СТУДЕНТОВ.

ГИБЕЛЬ 200 КОРЕЙСКИХ СТУДЕНТОВ. У здания японской полиции в Берлине, близ Чиньши, произошла массовая протестарская парод, на котором охвачены корейские студенты. Погибло до 200 студентов.

НАСЛЕДИЕ ГЕЛЬФЕРИХА.

НАСЛЕДИЕ ГЕЛЬФЕРИХА. В парламенте ских кругах сообщают, что руководство германской лево-социалистической партии, руководимой Гельферихом, в алжирской долине — индустрию подпольной войны.

НА ПОМОЩЬ ГЕРМАНИИ.

НА ПОМОЩЬ ГЕРМАНИИ. Политический кризис восточной европейской политики, вызванный кризисом в отношении Румынии, Гельфериха готов поддержать, что Румыния должна быть готова ко всяким вариантам со стороны Югославии и находится в процессе ее наложения об союзных с нем союзных государств.

ВЕНСКИЙ ДОГОВОР АМЕРИКА.

ВЕНСКИЙ ДОГОВОР АМЕРИКА. Американская государственная комиссия по делам выработки проект погашения венгерского долга Америки в сумме 2 миллионов долларов ежегодными выплатами в течение 60 лет.

СТУДИИ НА ПОЛЬСКО-ЛИТОВСКОЙ ГРАНИЦЕ.

СТУДИИ НА ПОЛЬСКО-ЛИТОВСКОЙ ГРАНИЦЕ. На польско-литовской границе участились стычки между пограничной стражей обеих государств. В Варшавском уезде стычки за последние несколько дней достигли своего апогея.

